

РЕЦЕНЗІЯ

на кваліфікаційну роботу магістрантки
Туркіної Юлії Вікторівни
Спеціальність 014 Середня освіта (Географія)
Галузь знань 01 Освіта/Педагогіка

Тема: «Екологічний стан річки Ворскли в межах Сумської області»

Річка Ворскла у межах України протікає Сумською та Полтавською областями і зазнає потужного антропогенного впливу, її екологічний стан погіршується. Для оздоровлення річки необхідно взяти комплексних водоохоронних заходів, розробка яких неможлива без детального дослідження екологічного стану річки та його оцінки.

Структура проведеного дослідження відповідає поставленій меті і завданням. Кваліфікаційна робота складається із вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел та додатків. Перший розділ присвячений природним умовам та господарській діяльності в басейні річки Ворскли у межах Сумської області. У другому розділі оцінено її екологічний стан, до третього розділу увійшли матеріали дослідження, які можуть бути використані в шкільному курсі географії. Кваліфікаційна робота виконана в науковому стилі науковою мовою з логічним викладом матеріалу.

До авторських досягнень слід віднести детальний аналіз та оцінку екологічного стану річки Ворскли у межах Сумської області за адаптованою тест-методикою, здійснений на основі власних польових досліджень.

У якості зауважень слід відзначити, що автору рецензованої роботи варто було б проаналізувати екологічний стан малих річок – приток річки Ворскли та оцінити їх вплив на екологічний стан Ворскли.

Результати дослідження мають практичну значимість, а саме дають можливість звернутися до органів влади, щодо впровадження заходів для покращення стану річки.

Вважаю, що кваліфікаційна робота Туркіної Ю.В. виконана на належному рівні, відповідає вимогам Положення «Про кваліфікаційну роботу СумДПУ імені А.С. Макаренка», що затверджене наказом №519 від 30 листопада 2020 р., може бути рекомендована до захисту та заслуговує на позитивну оцінку, а її авторка – на присвоєння освітнього ступеня магістра за спеціальністю 014 Середня освіта (Географія).

Рецензент:

Кандидат географічних наук, доцент
доцент кафедри загальної та регіональної географії
СумДПУ імені А.С. Макаренка
29.11. 2021 року



А.О. Корнус